

Автор: Евгений  
07.08.2010 19:04 -

---

Так они начали называться христианами или спасенными после его жертвы, а до этого были все евреи. А потом перешли к нему и их стали так называть. Христос помазание или спаситель. Они все были помазаны через него Святым духом. Ну так все другие религии верят в единого Бога, а Христос или Мошиах был во плоти и естественно не кто не мог поверить, что он его Сын который в нем. А еще и воскрес, это некому не нравилось поэтому и до сих пор стирают и искажают его Имя. Ну представь что все пойдут за ним, а что останется им, боязнь потерять власть и могущество над народом. Религия это власть, а кто в Сыне считается свободным. Все ищут знания, то есть пока сам не увижу не поверю. Блаженны не видящие, а верующие. Всех Благ.